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Renovatie Koninklijk Conservatorium Brussel  -  Stand van zaken

In de commissie Brussel van 1 oktober 2014 werd de vooruitgang van de renovatie van 
het Koninklijk Conservatorium in Brussel besproken. Daarbij deelde de minister onder 
meer het volgende mee over de verdere vooruitgang:
“Zodra de vorming van de regering op federaal vlak is afgerond, zal worden gestart met 
de stuurgroep. De resultaten van de meetstaat werden helaas nog niet overgemaakt 
door de Regie der Gebouwen. Het is wel de bedoeling dat de nieuwe vennootschap het 
masterplan verder uitwerkt op basis van de opgeleverde meetstaat. U weet dat er 
bedragen circuleren van de totale kostprijs. Ik ga die niet bevestigen omdat dat 
voorlopig eerder een ruwe schatting blijft, half in de lucht. Die meetstaat zal ons meer 
duidelijkheid geven over de precieze renovatie- en investeringsbedragen. Er is dus nog 
geen zicht op de concrete kostprijs hiervan, maar dat zal de komende weken zeker 
duidelijk worden.”

Nu de federale regering toch al enkele weken geleden van start is gegaan, verneem ik 
graag een nieuwe stand van zaken.

1. Is er ondertussen van start gegaan met de stuurgroep? Indien ja, hoe ziet deze er 
concreet uit en wat staat er de komende periode op de agenda? Indien neen, 
waarom niet en wanneer mogen we de oprichting verwachten?

2. Zijn de resultaten van de meetstaat ondertussen binnen? Indien ja, is er al meer 
duidelijkheid over de globale kostprijs van de renovatie? Indien nee, wanneer 
mogen we deze verwachten?

3. Is er reeds een nieuw masterplan uitgewerkt? Wat vormen hiervan de krachtlijnen?

4. Heeft de minister reeds samengezeten met zijn Vlaamse collega bevoegd voor 
onderwijs? Indien ja, wat werd er beslist omtrent de verdere opvolging? Indien 
neen, wanneer zullen de ministers binnenkort samenzitten?
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ANTWOORD
op vraag nr. 32 van 24 oktober 2014
van WILLY SEGERS

Voor een globale stand van zaken verwijs ik graag naar de bespreking van dit onderwerp 
in de commissie Brussel en Vlaams Brabant van 1 oktober 2014.

Hieronder ga ik meer in detail op uw concrete vragen:

1. De stuurgroep is nog niet opnieuw samengekomen maar deze zal eerstdaags worden 
heropgestart na identificatie van de (nieuwe) vertegenwoordigers van de verschillende 
betrokken partijen. Een precieze datum werd op heden nog niet vastgesteld. In deze 
stuurgroep zullen de statuten en aandeelhoudersovereenkomst gefinaliseerd worden 
en zal overgegaan worden tot oprichting van de vennootschap.

2. Het is deze nieuwe vennootschap die een masterplan voor de renovatie zal moeten 
uitwerken. Eens dit masterplan er zal zijn, zal er duidelijkheid zijn over de kostprijs 
van de renovatie. 

Het masterplan zal uiteraard gebaseerd zijn op de resultaten van de meetstaat die ter 
beschikking is bij de Regie der Gebouwen. Deze meetstaat betreft de opmeting en de 
bouwfysische analyse van de gebouwen maar spreekt zich niet uit over de kostprijs 
van de renovatie.

3. Het bestek voor de opmaak van de masterplanstudie wordt momenteel voorbereid 
door de Regie der Gebouwen en zal nog aangepast dienen te worden naar aanleiding 
van het uiteindelijk ondertekend protocol tussen de verschillende betrokken partijen.

4. Aan Vlaamse kant is er een overleg gepland tussen vertegenwoordigers van de 
minister van onderwijs, tussen vertegenwoordigers van mezelf en tussen PMV op 24 
november. 


